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Milí spoluobčané, 

po bláznivém aprílovém počasí, kdy jsme si mohli chvíli připadat jako někde na 
pláži u moře a chvíli zase jako v tajze na Sibiři, snad přijde o něco klidnější květen, 
který by mohl přinést i trochu toho májového deště. 
I tento měsíc se můžeme těšit na různé zajímavé akce. Nebude chybět tradiční lam-
pionový průvod v předvečer oslav konce 2. světové války nebo oslava Dne matek, 
tentokrát v podobě divadelního představení. Druhou květnovou sobotu pro nás 
MAS Šumavsko nachystala zábavné odpoledne a večer k příležitosti oslav 20. naro-
zenin této místní akční skupiny. 
Užívejme si prodlužující se dny a příjemné teploty i vláhu z oblohy, kterou naše 
příroda tolik potřebuje. JTP 

Blahopřejeme spoluobčanům, kteří v květnu oslaví jubilea 

 
pan Jaroslav Brabec 

pan Jan Paterna 

pan Alois Staněk 

 

Zprávy z obce 

Svoz komunálního odpadu: 2., 15. a 29. května 
 

Co nepatří do kanalizace 
V dubnu jsme řešili dva případy ucpané kanalizace. V obou případech ucpávka ob-

sahovala tuk a směs vlhčených ubrousků, plen i jiných hygienických potřeb. Žá-

dáme občany, aby respektovali to, že kanalizace slouží k odvedení odpadní vody 
z domácností nebo průmyslových objektů na čistírnu odpadních vod (ČOV), kde ji 

vyčistíme a pošleme zpět do přírody. 

Z tohoto důvodu připomínáme, že do odpadu (kanalizace) nepatří chemické látky, 
barvy, ředidla, motorové oleje, léky, omamné látky, zahradní chemie, jedlé tuky 

a oleje, které patří mezi látky ohrožující zdraví. Rozhodně se do kanalizace nesmí 

dostat biologický odpad (zbytky jídel, odpad z kuchyňských drtičů), který přispívá 



 

nejen k ucpávání odpadů ale i k živení potkanů v kanalizaci. 
Další odpad: hadry, vlhčené ubrousky, dámské hygienické potřeby, vlhčené 

ubrousky, dětské pleny – ve vodě nabydou objem, velmi složitě se rozkládají, 

ucpávají potrubí, a dokonce ohrožují chod ČOV. 

Pomozte nám chránit kanalizační systém a předcházet tak jeho haváriím svým zod-

povědným chováním. Děkujeme. 
 

Místní poplatky za rok 2024 
Místní poplatky jsou splatné od 1. 1. 2024 do 30. 6. 2024 a je možné je uhradit 

v hotovosti na pokladně OÚ Malenice v úředních hodinách nebo bankovním převo-

dem na účet Obce Malenice č. 0680341369/0800. 

Při bankovním převodu prosíme o rozdělení plateb za jednotlivé poplatky. 

Variabilní symbol platby (VS): 

- Poplatek za svoz a odstraňování komunálních odpadů VS 31595+číslo popisné. 

- Poplatek ze psů VS 31596+číslo popisné. 

Sazba poplatků 

Poplatek za svoz a odstraňování komunálních odpadů 

750 Kč/osoba s trvalým pobytem/rok, popř. 750 Kč/rekreační objekt/rok. 

Poplatek ze psů 

a) za jednoho psa: 250 Kč, 

b) za druhého a každého dalšího psa téhož držitele: 300 Kč, 

c) za psa, jehož držitelem je osoba starší 65 let: 200 Kč, 

d) za 2. a každého dalšího psa téhož držitele, kterým je osoba starší 65 let: 300 Kč. 

e) Od poplatku ze psů je osvobozen držitel psa, kterým je osoba nevidomá, osoba, 

která je považována za závislou na pomoci jiné fyzické osoby podle zákona 

upravujícího sociální služby, osoba, která je držitelem průkazu ZTP nebo 

ZTP/P, osoba provádějící výcvik psů určených k doprovodu těchto osob, osoba 

provozující útulek pro zvířata nebo osoba, které stanoví povinnost držení a pou-

žívání psa zvláštní právní předpis. 
 

Obec Malenice nabízí k prodeji palivové dříví. 

Cena bez dopravy 900 Kč vč. DPH/1 prm. Dopravu je možné zajistit. 

Zájemci se mohou hlásit na telefonní čísla: 383 371 035 / 723 158 150. 
 

Příjem odpadu v recyklačním zařízení v DP Černětice 

Jsou přijímány odpady: beton; cihly; tašky; směsi nebo oddělené frakce betonu, ci-

hel; asfaltové směsi; železo a ocel (železobeton); štěrk ze železničního svršku. 

Nejsou přijímány keramické výrobky např. obklady, dlažby, sanita, kanalizační 

roury a jiné keramické výrobky. 

Příjem odpadu v zařízení k využívání odpadů k zasypávání v DP Černětice 

Jsou přijímány odpady: odpady z těžby nerudných nerostů; jiná hlušina; odpadní 

štěrk a kamenivo; zemina a kamení; vytěžená hlušina; štěrk ze železničního svršku; 

nerosty (např. písek, kameny); zemina a kameny. 

Zařízení má výjimku na příjem odpadu s maximálním obsahem As do 60 mg/kg. 
 



Zařízení je oprávněno odmítnout převzetí odpadu, jehož kvalita či množství nebyly 

předem sjednány, nebo odpadu, jehož skutečný stav neodpovídá předem deklarova-

nému druhu odpadu. Pokud dojde k rozdílu mezi deklarovanou kvalitou (uvedenou 

v základním popisu či v objednávce nebo smlouvě) a skutečnou kvalitou odpadu 

(fyzikálně chemické vlastnosti), bude dopočítán rozdíl cen. 

V případě že odpad nebude řádně roztříděn, tzn. bude obsahovat například směs 

betonu, asfaltu a zeminy nebo směs zeminy a betonu, asfaltu, cihel, dřeva a plastu, 

nebude do zařízení přijat. 

Vybíráme z obecní kroniky 

Nákupní středisko 
V r. 1974 Dostala obec Malenice povolení k výstavbě nákupního střediska. Posta-

veno je na místě domu Novotných č. p. 12. 

Středisko bylo celé postaveno v r. 1976 především brigádnicky. Pracovalo se kaž-

dou sobotu. Pomáhali také důchodci a opravdoví odborníci z řad občanů. Tajemník 

Václav Staněk zajišťoval materiál (odpracoval 839 h), Karel Staněk kovář (pracov-

ník v lomu) zajišťoval práci se železem (595 h), František Strnad (328 h) a dů-

chodce Bohuslav Tušek (326 h) všechno bednění pro betonáře a stavbu lešení. Dů-

chodci Jindřich Matoušek (443 h) a František Vodák (452 h) zednické práce. 

Zprávy z knihovny 

V úterý 16. dubna se děti ze ZŠ setkaly v knihovně se spisovatelkou Zuzanou Pe-

líškovou. Ta je seznámila se svojí knihou Marmeláda a její sardinky, přečetla zají-

mavé kapitoly z knihy a pak jsme si společně povídali o literatuře pro děti. 

V úterý 25. dubna proběhlo v knihovně setkání nad malenickou kronikou. Paní 

kronikářka Blanka Vávrová nás seznámila s historií školy, železniční trati, vý-

stavby Jednoty a kulturního domu. Beseda se velmi vydařila. Děkuji všem, kteří si 

našli čas a přišli nás do knihovny navštívit. 

Ve středu 1. 5. a 8. 5. bude knihovna zavřená. 

Ve středu 15. 5. zveme do knihovny na výměnný bazar sazenic, přineste svoje pře-

bytky a odneste si nové. Petra Křešničková 
 

Zprávy ze školy 

Škola ve spolupráci s Pedagogicko-psychologickou poradnou v Českých Budějovi-

cích (zřizovatel Jihočeský kraj) provedla šetření, zda v Malenické škole nejsou pro-

jevy šikany. Psychologové specializovaní na malotřídky nejdříve pracovali s dětmi 

a existence šikany prokázána nebyla. Na základě tohoto šetření připravil ředitel Pe-

dagogicko-psychologické poradny, Mgr. Pavel Vácha, cílené školení učitelů, které 

bylo zaměřeno na práci učitele s dětským kolektivem, na to, jak podporovat vytvo-
ření dobrého kolektivu, ve kterém by se uplatnily všechny děti podle svého charak-

teru, a na umění komunikace s rodiči. Sama jsem se ze zvědavosti tohoto školení 

zúčastnila a mohu potvrdit, že školení bylo vedeno psychologem s bohatou zkuše-

ností v praxi. 

Do 1. třídy se zapsali 2 žáci. Budou spojeni s 2. ročníkem. Hana Šantrůčková 
 



Fotbalový turnaj McDonald´s Cup 

V pondělí 29.4.2024 se naše škola zúčastnila okresního kola 25.roč-

níku fotbalového turnaje McDonald´s Cup v kategorii M – málotřídky. 

Dvanáct vybraných hráčů včetně jedné hráčky poměřilo své síly s má-

lotřídními školami ze Střelských Hoštic, Lnář a Bělčic. Bojovali sta-

tečně, bohužel nepomohl ani jednoznačně největší počet vstřelených 

gólů (16, první tým jen 10) a se dvěma vítězstvími a skóre 16:8 obsa-

dili skvělé 2. místo ve své kategorii. Nepostupujeme tedy do krajského 

kola, ale budeme se těšit na příští ročník, kde první místo určitě vybo-

jujeme.  

Děkuji všem hráčům ze skvělou reprezentaci školy, děkuji náhradní-

kům, kteří sice do zápasů nezasáhli, ale byli připraveni zastoupit indis-

ponované hráče, a v neposlední řadě i všem ostatním žákům, kteří na 

tribuně a na hřišti svým fanděním pomohli svým spolužákům ke skvě-

lému výsledku. Zdeněk Vorel, ředitel školy 

Na co se můžeme těšit v květnu 
Srdečně zveme malenické seniory 60+ na pravidelné setkání v úterý 7. 5. od 17:00 

do hospůdky Na Zámostí. Těší se Dáša a Pavel Kubíkovi 
 

V úterý 7. 5. ve 20:30 začíná před KD Malenice lampionový průvod. 

Po průvodu je připraveno opékání buřtů (buřty zajištěny). 
 

KIS Malenice zve 10. 5. od 19:00 v KD Malenice na divadelní představení ke 

Dni matek „Hele, nech toho!“ Účinkuje ochotnický spolek Novoveský utopenec. 

Vstupné: ženy zdarma, muži 100 Kč. 
 

V sobotu 11. 5. od 15:00 slaví MAS Šumavsko 20 let na malenické faře a farské 

zahradě, kde bude po celé odpoledne přichystaná zábava pro celou rodinu. Potkáte 

tu spoustu zajímavých lidí z regionu a ochutnáte místní dobroty. Až do noci vám 

k tomu budou hrát skvělí DJové a kapely a těšit se můžete i na ukázky žonglování 

nebo ohnivou show. 
 

Hospoda Na Zámostí bude od 1. 5. 2024 otevřena ve středu a čtvrtek  

od 17:00 do 21:00 a v pátek od 17:00 do 22:00. V sobotu je možnost rezervace na 

večírky, setkání, schůze, oslavy, párty apod. 

V pátek 3. 5. od 17:00 kesédie (quesadilly) à la Standa. 

V sobotu 4. 5. od 17:00 Malenický žolík, nutné se přihlásit. 

V pátek 17. 5. po setmění Bio – promítání filmu Pelíšky. 

V pátek 31. 5. večer s kuřetem – grilování, 1 porce = 1/2 kuřete, nutné se objednat. 

Od 1. 6. 2024 bude otevřena i v neděli od 15:00 do 19:00. 
 

 

 

 

 

 

Malenický zpravodaj vydává nákladem 250 výtisků obec Malenice. Za obsah 

odpovídají autoři jednotlivých příspěvků. Tisk: OÚ Malenice. Příspěvky přijímá 

kancelář OÚ Malenice nebo je zasílejte na email: pes@usmev.net 


